



ZAVOD O, ZAVOD ŠKOFJELOŠKE MLADINE

ŠKOFJELOŠKI ZASEBNI ZAVOD S STATUSOM MLADINSKEGA CENTRA, REGIONALNEGA MULTIMEDIJSKEGA CENTRA IN GOSTITELJ PROJEKTA GROZD

Zavod O, zavod škofje-loške mladine, je bil ustanovljen leta 1999 s strani Kluba škofjeloških študentov kot neprofitna, nevladna in prostovoljna organizacija, ki ima status mladinskega in multimedijskega centra, katere bistvo je dvigovanje kvalitete življenja mladih na Škofjeloškem in širše, in sicer preko kvalitetnega in celovitega izvajanja kulturnega, umetniškega, zabavnega, multimedijskega in izobraževalnega programa. Večina naših aktivnosti je usmerjena v pridobivanje praktičnih izkušenj oziroma izvajanje neformalnega izobraževanja za mlade. S svojim udejstvovanjem znotraj organizacije si mladi med seboj krepijo socialne vezi, si delijo mnenja in z usmerjenimi akcijami spreminjajo družbo. S takim načinom delovanja smo v desetih letih delovanja, samoorganizira-

no, z lastnim angažmajem v povezovanju z ostalimi sorodnimi organizacijami v lokalni skupnosti in z družbeno-kritičnimi akcijami dosegli svoj dolgoletni cilj. Postali smo namreč vodilna neprofitna mladinska organizacija in obenem vpliven družbeni dejavnik na širšem področju Škofje Loke, ki je priznan tako s strani lokalne skupnosti, širše civilne družbe in mladih samih, in katerega učinki so razvidni na regionalni ravni. Z nami kot vodilnim faktorjem je Škofja Loka postala mladim prijazen prostor, ki preko svojih sekcij oziroma stalnih projektov (**MKC Pri rdeči Ostrigi**, **MMC Pulsar**, **Atelje CLOBB**, **Zavod O International**) ponuja najširšo paleto možnosti za kvalitetno in ustvarjalno preživljanje prostega časa.

Z vsemi temi izkušnjami, aktivnostmi in infrastrukturo

smo postali primer dobre prakse, katerih storitve in izkušnje niso koristile le ostale mladinske organizacije, temveč tudi druge organizacije na širšem lokalnem nivoju. S tem je bila nakazana smer našega bodočega razvoja, ki je bila potrjena letos, ko smo bili uspešni na razpisu Ministrstva za javno upravo in postali regionalno stičišče nevladnih organizacij, ki je razpoznavno pod imenom **GROZD**.

Gorenjskim nevladnim or-

ganizacijam nudimo podporo, jih krepimo in povezujemo ter jim želimo omogočiti čim boljše pogoje za njihov razvoj preko aktivnega sodelovanja z občinami, mediji in gospodarstvom.

V skladu z našim poslanstvom in usmeritvami Vam v prihajajočem letu želimo mnogo uspehov na vseh področjih, obilo zadovoljstva, volje, sreče, medsebojnega razumevanja in sodelovanja.

Matjaž Vouk, direktor



Kiparski tečaj **Ateljeja CLOBB**

POSTANI DOPISNIK PORTALA GROZD.EU

www.grozd.eu/vpis-novice/

ŽIVE JASLICE V KANJONU KOKRE V KRANJU

Vabljeni na ogled živih jasic v inspirativno okolje kanjona reke Kokre v Kranju, kjer boste v duhu božičnega razpoloženja lahko občudovali čudovite naravne lepote, ki se skrivajo v središču gorenjske prestolnice. Ogled Živih jasic v kanjonu reke Kokre: sobota, 24. decembra 2011 ob 19.30, 20.30, 21.30; nedelja, 25. decembra 2011 ob 17.00, 18.00, 19.00.

Več na: <http://www.grozd.eu/dogodki/>

ŽIVE JASLICE V RADOVLJICI

Žive jaslice v organizaciji Turizma Radovljica bodo zaživele v radovljiškem srednjeveškem jedru dvakrat: 25. decembra 2011 in 6. januarja 2012. Ob 17.00 se bomo zbrali pred gostilno Kunstelj, ter se od tam skupaj sprehodili proti staremu mestu, kjer nas bodo pričakali pastirji z ovčkami in Sveta družina.

Več na: <http://www.grozd.eu/dogodki/>

OSTRIGIN MARATON: AKUSTIČNA ANA PUPEDAN + ANTE UPEDANTEN BANDA!

Danes, 23. 12. 2011 vabljeni v MKC pri rdeči ostrigi, ki domuje v prostorih bivše vojašnice v Škofji Loki, kjer se bo od 21.00 odvijal koncert Ana Pupedan. Tokrat prihajajo v Ostrigo v malce drugačni preobleki, saj bodo izštekali svoje električne inštrumente in poprijeli za akustiko. Obeta se nepozaben unplugged žur s pivškimi zabavljači!

Več na: <http://www.grozd.eu/dogodki/>

**SREČNO IN ZDRAVO
V NOVEM LETU 2012**